

Előterjesztés

2010. március 25-én tartandó képviselő-testületi ülésre

Tisztelt Képviselő-testület !

Földesi Éva Dévaványa Zrinyi út 120 szám alatti lakos azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a főiskolai végzettségére épülő „Személyi életvezetési és üzleti tréner” elnevezésű akkreditált tanfolyam tandíjának költségét az önkormányzat lehetőségéhez mérten visszatérítendő kölcsönrel szíveskedjen támogatni.

Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Gyomaendrődi Kirendeltsége nem tud támogatást nyújtani ehhez a tanfolyami képzéshez, mert előzőleg a német középfokú nyelvi képzését már támogatta.

Tandíj teljes összege 480 000.- Ft, három modulból áll (160 000 Ft/modul).

A kérelmező 2007. évtől munkanélküli, jelenleg sehonnan sem kap semmiféle ellátást.

Ennek a tanfolyamnak az elvégzésével képessé válik hogy felnőttképzéssel foglalkozó vállalkozást indítson, amellyel munkahelyet teremt magának és mások számára.

2010. április hónapban szeretné a vállalkozását a munkaügyi központ támogatásával elindítani.

A tanfolyami képzés témája az önkormányzat kötelezően ellátandó feladataihoz nem kapcsolódik.

Földesi Évával történt szóbeli egyeztetés során a kölcsön minimális összegét 160 000.- Ft –ban kérte jóváhagyni, havi 10 000 Ft részletfizetés mellett.

Biztosítéknak a Dévaványa Zrinyi út 120 szám alatti ingatlanát tudja felajánlani amely 100 %-ban a saját tulajdona, valamint férje dolgozik, így a 10 000 Ft havi törlesztő részlet fizetését tudja vállalni.

Önkormányzatunkhoz tanfolyami képzés költségeihez nyújtandó visszatérítendő kölcsön kérelem még nem érkezett, kedvező elbírálása, esetleg a jövőben példa értékű lehet.

A 2010. évi költségvetésben ilyen jellegű kiadás nincs betervezve, az általános működési tartalék terhére tudja a Képviselő-testület a tanulmányi kölcsönt biztosítani, vagy a kérelmet továbbítja a Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága felé.

Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat vitassa meg és az ügyben dönteni szíveskedjen.

Dévaványa, 2010. 03. 11.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

...../2010. (III. 25.) Kt. hat.

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Földesi Éva Dévaványa Zrinyi út 120 szám alatti lakos visszatérítendő tanulmányi kölcsön kérelmét nem támogatja, mivel a végzettség megszerzését követően tudását az Önkormányzatnál nem tudja hasznosítani.

Képviselő-testület a kérelmet továbbítja a Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága részére, hogy vizsgálja felül a szociális kölcsön lehetőségét.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: értelem szerint.